教育局:不便干预"内部招生"

家长们则认为"五幼"应通过摇号或排队放号公平招生

半个月前就告诉家长五 一长假后来看招生通知,前 天却突然贴出告示说招生工 作已经截止。南京市第五幼 儿园如此做法让众多家长感 到受了欺骗。昨天快捌 第五 幼儿园"内部招生"引来家 长质疑》一文引起较大反响。 许多读者认为,取消赞助费 后,好的幼儿园招生应该公 正公开,不能闷着葫芦摇。南 京市教育局人士昨天指出, 五幼没有尽到告知义务的确 不妥, 但幼儿园有确定招生 模式的权力,对"内部招生" 他们也无法干预。

取消赞助费后优质幼 儿园太抢手

南京市教育局有关人士介绍,目前南京全市共有600多所幼儿园,其中部分属于软硬件都较强的优质学校,这类幼儿园过去都收捐资助学款,也就是说只有交一笔数额不低的赞助费才能人学。

将"盯"着转诊患者

区卫生服务培训学校。该院

专家介绍,患者在大医院看

完病后,社区医院将"跟踪

回访"患者,以保证治疗的

继续,这一项利民举措目前

南京第一医院的专家

已在秦淮区试点。

快报讯(通讯员 张子 青 记者 刘峻) 南京市第 一医院昨天免费开办了社

社区医院

费。这样一来,优质幼儿园一 下成为香饽饽, 供需矛盾非 常突出。同时,南京市教育局 原则上要求,各幼儿园都可 以按照自己的实际情况来确 定招生模式。目前优质幼儿 园招生出现3种模式。一是 省级机关实验幼儿园"摇号 模式",园方以孩子的名字随 机编号,一位家长拿一个号, 用电脑摇号的方式摇出 15 名孩子的名单,摇中就上,公 平公开;二是大厂气象学院 附属实验小学幼儿园的"排 队模式",今年4月下旬,该 幼儿园拿出有限名额对外招 生,近200位家长为了拿上 号通宵排队;三是第五幼儿 园的"内部消化模式",将招 生名额全部分给本园、周边 中小学及协作机关单位,对 外一个不招。

去年6月,教育部门发

文严禁幼儿园收捐资助学

南京市教育局人士说, 五幼"先让家长五一长假后 来看通知,4月29日又突然说招生截止"的做法欠妥,园方的确应该尽到告知义务,不能前后表述不一。但由于幼儿园有确定招生模式的权力,教育局对五幼的"内部招生"模式也不便干预。

家长们希望优质幼儿 园公平招生

许多家长对当前的幼教 现状很不理解,一边是每年 大量的幼师毕业生、师大毕 业生找不到工作;一边是幼 儿园稀缺,众多适龄儿童不 能进入家门口的幼儿园。他 们感到很奇怪,为何不多开 办几所幼儿园,优等幼儿园 为何不加谏扩招?

对僧多粥少的问题,五 幼的蔡园长昨天表示:"我已 打了报告要求扩大办学规 模,正在积极筹备,争取在河 西新区办个五幼分园。蔡园 长介绍,昨天快报报道后,园 长办公室的电话几乎被打爆 了。对于附近家长都想把孩子送到五幼的心情,他表示非常理解,但名额有限,实在爱莫能助。"以前进我们幼儿园都要交4000块钱的赞助费,赞助费取消后,现在收费是每月552元,加上伙食费还不到700元,比私立幼儿园要便宜很多,所以很多家长都想让孩子来上。今年情况确实特殊,现在只剩下一个班,我们摸了个底,总共30个名额只能满足教育系统和协作单位。"

对蔡园长这一说法,家 长们还是有意见,"我们就是 想上五幼,学校如果摇号或 排队放号,都算是公开公正, 我们即使最后没轮上也心服 口服。现在只照顾关系户,招 生不公开,这样的解释实在 是太过牵强。"

见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚

"五幼内部招生引 质疑"追踪

14个小区天然气本月"体检"

锁金片区 6000 户中八成检查出安全隐患

快报讯(记者 邵瑜) 记者昨天从南京港华燃气 有限公司获悉,在天然气人 户安全检查中,锁金片区已 完成安检的6000户居民 中,有八成存在安全隐患。本 月起,又有14个小区的天然 气用户将接受免费安检。

告诉记者,实行大医院和社 据了解,此次天然气安 区医院双向转诊后,患者在 检工作从今年4月份开始, 大医院看完病回家康复时, 港华公司预计花两年的时 大医院将把患者的信息及 间,对6个老城区的天然气 时提供给社区医院,社区医 用户进行全面安检。本月安 院将派接受培训后的医生 检工作将在河西片区: 宝地 园、阳光广场、芳草园、蓝天 或登门或电话联系询问患 者的近况,以利于患者及时 园;白下片区:苜蓿园大街、 复诊。专家介绍,如果试点 海福巷、光华园、友谊村;城 成功,他们还准备建议雨花 北片区:锁金村、南林一村、 台区、白下区逐一开展这项 南林二村、板仓村、盛世华 庭、东方城等地区开展。安检

人员将逐一上门,对用户家中的灶具、户内管线、阀门等 18个项目进行详细检查。

昨天上午,记者随安全 检查人员来到锁金村小区, 在一户装潢考究的居民家 中,安检人员发现了安全隐 患。该用户在装修时,将天 然气入户管道用水泥和砖 块包了起来,进户总表和阀 门,则被隐藏到了放满杂物 的橱柜中。

"这样很危险,在封闭空间内如有燃气泄漏,很难溢出,加上包封隐蔽,泄漏不易发现,一旦天然气达到一定浓度,遇电火花等明火就会起火爆炸。"安检人员立即提出了整改意见,并提醒该用户,在进户表的阀门

港华公司提醒,市民如果家中装潢,需要改动管道,应该及时与港华公司联系,公司将会派工作人员为用户进行专业指导。如灶具损坏,应及时修理,以防发生安全事故。

黄金周不会停水检修

快报讯(通讯员 钱春霞记者 鲍铭东)"五一"黄金周即将开始,市民关注节假日是否会有停水检修的不便,记者从有关部门获悉,检修已经提前错开节假日完成,黄金周期间不会安排检修停水。

供水部门提醒市民,若要了解停水信息,最常用的办法是看报纸。自来水总公司在《现代快报》等各大报纸上都会刊登停水信息。不仅如此,自来水总公司还通过广播电台、电视台以及金陵水业网

(www.jlwater.com) 等途 径向社会发布停水信息。凡是 计划停水,工程施工单位还会 提前在停水范围内的居民小 区门口、受影响的企业事业单 位和主要路段公开张贴停水 通知。此外,市民遇到停水还 可以拨打供水热线 52260000 了解情况。



节日期间商场优惠更多

快报讯(记者 陈刚)南京市商贸局昨天发布的数据显示,今年一季度,南京市实现社会消费品零售总额341.06亿元,同比增长16.6%。以"五一"为契机,新街口和湖南路两大主流商圈的商场送券更疯狂,打折、直减越来越多。

南京市商贸局发布的数据显示,中高档百货普遍旺销。南京全市16家百货店实现销售16.6亿元,同比增长10.05%,其中金鹰、苏宁银河等高档百货店平均增幅22%以上。即将到来的"五一"黄金周,该局有关人士预计销售

同比可增长20%以上。

在新街口和湖南路两大商圈,今年"五一"选择直接打折和直减的商家更多,而送券的力度也更大。去年只有大洋百货在店庆时推出"满400送400"的送券活动,今年"五一"苏宁环球、苏宁银河也纷纷将原来的"满300送300"升级到"满400送400"。

新百则推出"满百减20"满200减50"系列直减活动;东方商城"满300减90";中央、金鹰分楼层推出各色买送活动,不少品牌直接给折扣或送现金。

举报枪支弹药最高可奖 1 万元

快报讯(通讯员 宁公宣记者 田雪亭)举报枪支弹药,最高可奖励1万元!昨天,南京警方在江宁区东善桥吉山铁矿销毁劣质烟花爆竹1200余件,与此同时,警方希望市民积极举报枪支弹药和管制刀具。

省公安厅日前部署开展 了为期6个月的治爆缉枪专 项行动。南京市公安局请广大 市民积极举报相关线索。举报 一经核实,警方将予以奖励。

举报奖励标准:1、根据 群众举报线索,收缴炸药、发 射药、黑火药 1000 克或者烟 火药 3000 克,雷管 30 枚或

者导火索、导爆索 30 米以上 的,视情给予举报有功人员 200 元以上、1000 元以下奖 励。2、根据群众举报线索,收 缴枪支1支、仿真枪10支 或者管制刀具 10 把以上 的,视情给予举报有功人员 200 元以上、1000 元以下奖 励。3、根据群众举报线索, 查破重大非法制造、买卖、储 存、运输等涉爆涉枪涉刀案 件,并循线追踪取缔非法制 贩爆炸物品、枪支弹药、管制 刀具窝点的,视情给予举报 有功人员 2000 元以上 10000 元以下奖励。举报电 话:025-84420304

热烈祝贺大华眼镜夫子庙店和光华门店 5 月 1 日隆重开业!

春天有约在大华,大华配镜送清凉!

精彩十年, 倾情优惠! 购物均有礼品赠送!

请注意! 请注意! 大华眼镜又开新店了!!!

地址:旗舰店:太平南路 58 号白下区政府对面 电话:84408201

一店:瑞金路 24 号 电话:84599086

二店:瑞金路 37 号 电话:84611524

三店:天堂村工程兵学院对面 电话:84642814

四店:锁金村中学旁 电话:85407323

五店:成贤街东南大学旁 电话:57711703 六店:模范马路 30 号工业大学旁 电话:835326 七店:南湖路 4 号派出所旁电话:86530389 八店:升州路 109 号 电话:52233453

九店:江宁托乐嘉蒋军大道 9 号 电话:13382054246 夫子庙店:太平南路 536 号

光华门店:御道街 115 号布艺广场旁

受眼热线:86974036、86974037

8元/斤,价格全裸奔,一天卖掉598台笔记本

新街口福中电脑卖场开业首日就创纪录

4月30日, 位于新领口福中大厦三楼的 福中笔记本卖场盛人开业。作为暂街口地 区首家笔记本专业卖场。开业当日朝人气 冲天。原定8点30分开业被迫提前到8点18 分、销售异常火爆。一天就卖了698个笔记 本、创造了南京电脑卖场开业的新纪录。

30日一早,福中人厦周边诸多商场还没有开门,但福中大厦门前早已挤满了前来抢购笔记本的人群。"来就送"的队伍更是摔成了一条长龙。8点18分,市民加潮水般涌入商场,直奔一楼福中等记本实场,项刻间整个三楼卖场被热情的消费者所定费。"8元一斤的电脑在哪,我要5

斤"。"快快快,3999元的本本在哪,我要让个。" 现场的顾客竞和往自己心仪的笔记本柜台落去。每个柜台都是里一层外一层,围得满满的。在台武电脑柜台前,福中电脑由于有"前一年包修,后一年保修"员到了众多消费者的热烈消扰,近十多个1999元的电脑一会儿就被抢购一至。不得不改为先付款,第二天还贵。

福中电脑的坡原完5月1日开业,后考虑5月1日放假人太多。柏招架不住,才提前到4月30日,福中相关负责人说,没想到还是如此爆栅。 天連销售598台,实在有些意外。这位负责人连说、太火了、简直卖

減了。 为什么如此火爆呢? 主要有以下几个优势,专业性温。商城面积虽然不是最大,但全部的80多,在南京所有电脑类场里绝无人。台武电前600多,在南京所有电脑类场里绝无权场。 我不知道的80多,而福生和之电脑销售与家。以及都是要业务的工作。学习,就不等需求。但是被交更的的工作。学习是好的配价多少较优重的。不仅省较,还省了地方的大量,第一,服务优势。福中电脑商城中心,为你提供全新一条龙服务。



8元/厅笔记本电脑被疯狂抢购。一名来当 红宁的频塞正准备称他的概记本呢。